

ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконура выполняет большую и ответственную работу для обеспечения нашего города. Деятельность работников предприятия не может остаться незамеченной. Благодаря их слаженному и добросовестному труду, байконурцы круглосуточно обеспечены горячей водой, светом, а также теплом во время отопительного сезона.

В четверг, 28 мая, ряд особенно отличившихся работников отмечен почетными наградами. Медалями «Почетный энергетик» от Казахстанской Электроэнергетической Ассоциации награждены начальник Цеха Тепловых Сетей Канат Бисембеков, начальник Цеха Городских Электрических Сетей Дастан Аралбаев и начальник сметного отдела ПТС Роман Шин.



За значительный вклад в развитие и рост электроэнергетической отрасли, за особые заслуги в работе почетными грамотами награждены: начальник ООДУ Юрий Скоморох, начальник Химического Цеха Светлана Левченко, начальник СЭРС Геннадий Ким, начальник ОРЭЭ Багия Кудекова и начальник ГО ЦВЭС Шахарман Карибаев.



За свой многолетний добросовестный труд на благо предприятия и за заслуги перед городом Байконуром ряд начальников структурных подразделений и работников предприятия награжден памятной медалью «65 лет космодрому Байконур».



ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконура гордится своими работниками и искренне желает им новых успехов в трудовой деятельности!

В пятницу, 29 мая, в актовом зале состоялось торжественное мероприятие, посвященное 25-летию образования ГУП ПЭО «Байконурэнерго» и Дню пограничника. Генеральный директор предприятия «Байконурэнерго» Юрий Адамчук вручил благодарственные письма 23 пограничникам из числа работников предприятия.





За добросовестный труд, высокий профессионализм, достигнутые успехи в отопительном сезоне 2019-2020 гг. и в связи с 25-летием со дня образования ГУП ПЭО «Байконурэнерго» ряд работников предприятия награжден почетными грамотами. Вручение проводил первый заместитель генерального директора, главный инженер Дмитрий Ким.

Также в ходе мероприятия состоялись торжественные проводы на заслуженный отдых водителя Автотранспортного цеха Тайшылыка Абдикасова. Он проработал на предприятии более 20 лет. За эти годы, благодаря своему профессионализму, добросовестному отношению к своей профессии и нашему общему делу, он заслужил любовь коллег и уважение руководства.

Первым с выходом на заслуженный отдых поздравил почетного работника поздравил генеральный директор ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконура Юрий Адамчук. От лица всего коллектива он поблагодарил ветерана предприятия за его труд и мастерство, мудрость, опыт и знания. Юрий Адамчук от всей души пожелал, чтобы выход на пенсию стал стартом для новой, полной радостных мгновений и позитивных впечатлений, жизни, а также крепкого здоровья, удачи и долгих лет жизни.



Следующей со словами поздравления и благодарности обратилась к пожилому работнику председатель профсоюзной организации «Энергетик» работников ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконура Файза Жанабаева. От лица профсоюзной организации она поблагодарила пенсионера и вручила ему денежную премию.

